

PROCES VERBAL
Încheiat azi 30.09.2020

în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 12 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți dl. Gheorghe Florian, dl. Negoii Robert, dl. Răcaru Florin, d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana – inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 30.09.2020 care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pe anul 2020 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pe anul 2020.

D-na inspector Dimuță Oana dă citire raportului de specialitate privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pe anul 2020 în care se arată că, potrivit HG nr. 758/2020 s-a aprobat alocarea din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului a sumei de 500 mii lei pentru echilibrarea bugetelor locale; conform Legii finanțelor publice locale nr. 273/2006 cu modificările și completările ulterioare, această sumă a fost repartizată pe trimestrul III astfel: pe partea de venituri s-a majorat bugetul cu suma de 500 mii lei iar pe partea de cheltuieli, s-a rectificat bugetul cu +490 mii lei la cap. 51.01.03 Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare și + 10 mii lei cap. 59.11 Asociații și fundații.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pe anul 2020 care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. primar – probabil ne vom mai întâlni în această formulă pentru că mai sunt probleme; astăzi am semnat contractul de execuție lucrări pentru Grădinița Bolintin-Vale; constructorul își dorește să termine rapid și vrea să eliberăm spațiul astfel că trebuie să discutăm cu conducerea grădiniței dacă sunt de acord să se mute în clădirea administrativă. Constructorul a declarat că până la 1 septembrie își propune să finalizeze lucrările.

Dl. Dascălu F. – e destul de greu, cu toate avizele necesare, cu masa cu programul prelungit etc. Trebuie să aducem toți factorii de decizie la Bolintin pentru că altfel nu se poate și după ce își vor da toți acordul, vom decide.

Dl. primar – pentru început va fi etapa de proiectare, deci mai este timp până ne putem decide.

Dl. Marin M. – reabilitarea la Grădiniță se face cu corpul în care se află Pediatria? Era o soluție dacă îl prelua Grădinița.

Dl. primar – acest corp aparține de spital; se va muta la Deal după ce se va reabilita spitalul.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general